

Un millón de dólares piden secuestradores

Un millón de dólares (dos millones y medio de colones), han exigido por su liberación, los secuestradores del ejecutivo holandés, señor Fritz Schuiteman.

La anterior información la obtuvo en fuente responsable el periodista holandés Jaap Metz, quien hace poco ingresó al país para investigar el caso, en nombre del periódico de Amsterdam "De Telegraf", uno de mayor tiraje de Holanda, según refirió.

El señor Schuiteman, de 34 años, gerente general de la Philips en nuestro país, fue secuestrado el viernes anterior al mediodía en la intersección de la 4ª Calle Poniente y 13ª

Avenida Sur de la capital, cuando disponía partir en su auto que fue chocado por otro, de donde se bajaron varios individuos que obligaron al ciudadano holandés a entregar las llaves de su vehículo en el cual se lo llevaron.

Dos días después del secuestro, una nueva agrupación clandestina autodenominada Ejército Marxista-Leninista, emitió un comunicado adjudicándose el secuestro; pero el periodista holandés manifestó ayer que no se sabe con exactitud si los secuestradores integran tal agrupación subversiva o son delincuentes comunes que se amparan en agru-

Pasa a la página 78

Identificados los cadáveres del enfrentamiento armado

Los cuatro integrantes del proscrito grupo FPL, que anteaayer perecieron en choque con efectivos de seguridad, fueron identificados plenamente anteaño y ayer, según informes judiciales.

Son ellos, el sacerdote Rafael Ernesto Barrera Motto, de 34 años, párroco de San Sebastián, Ciudad Delgado, identificado plenamente anteaño en la morgue judicial

de San Salvador, por su hermano, el también párroco Manuel Barrera y otro familiar; Rafael Santos Ortiz, identificado también anteaño por familiares suyos que se hicieron presente en la morgue de los Juzgados; Valentín Martínez Piche, carpintero de 33 años, residente en Cantón Plan del Pino, jurisdicción de Ciudad Delgado, y

Pasa a la página 76

De Santa Ana

Cadáver de un desconocido hallan en cantón Primavera

(Santa Ana) El cadáver de un desconocido de aproximadamente 25 años, fue localizado ayer en la mañana en plena vía pública del Cantón Primavera, inmediata a esta ciudad.

Tenía un balazo en la cabeza, dijeron las autoridades judiciales.

Los residentes en el Cantón Primavera informaron al juez Segundo de Paz, doctor Joaquín Li-

nares Martínez, que anteaayer entre 9 y treinta y diez de las noche, observaron que un automóvil VW era perseguido por un jeep y los ocupantes de este último disparaban contra el otro.

Dijeron que optaron por cerrar las puertas de sus respectivas casas, por la balacera. Ayer en la mañana, agregaron, encontraron el cadáver del joven que no

Pasa a la página 103

Pintor Polanco realiza mural en sucursal bancaria

Un mural cuyo tema es el ambiente y costumbres sociales de San Salvador de principios de siglo en el café "Lucecia", está realizando el pintor Miguel Angel Polanco en la sucursal del mismo

Pasa a la página 29



FUE MUERTO. Estudiante Santiago Pérez Canales fue ultimado cerca de Jujutla, Ahuachapán. Sus padres piden esclarecimiento del caso.

Denuncian actitud de la Asociación de Fotógrafos

Como un atentado contra el libre ejercicio del periodismo, considera la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES) la actitud asumida por la Asociación de Fotógrafos, en su contra.

Según la denuncia recibida, tales fotógrafos han contratado vigilantes armados que se sitúan en la entrada de colegios, iglesias y sitios públicos, quienes tienen como misión impedir el ingreso de fotógrafos, periodistas, a diferentes actos relacionados con el ejercicio de su profesión.

La APES ha pedido ya la intervención de los directores de los cuerpos de seguridad, con ruegos de que pongan paro a este tipo de abusos, que puedan degenerar en acciones delictivas.

El comunicado emitido por la APES dice así:

"La Asociación de Periodistas de El Salvador APES presenta su más enérgica protesta por actos arbitrarios y abusos cometidos por elementos contratados por

Pasa a la página 103



BINGO BENEFICO. El próximo sábado se llevará a cabo el "Primer Gran Bingo Diciembre", en la ciudad de Chalchuapa, que organizará el Comité de Chalchuapanecos Residentes en San Salvador. Será a beneficio del juguete del niño pobre. Informan, señores: Roberto Babún, Gladys García, José Luis Babún y Oviño Velado.

5 intersecciones de mayor tráfico serán semaforizadas

Cinco intersecciones con registro de mayor tráfico automotor de San Salvador, serán semaforizadas inicialmente, según se informó ayer.

El "Proyecto de Semaforización" que tendrá un costo aproximado de nueve millones de colones, será puesto en marcha una vez que la compañía responsable haya instalado en su totalidad todo el sistema.

Explicó la fuente informativa

que los semáforos serán colgados de postes de látigo, con repetidores en sus extremos, a fin de que el automovilista pueda observar los cambios de luces.

Las cinco intersecciones que serán semaforizadas bajarán al igual como funcionan los actuales, mientras es instalado todo el sistema en el que entrarán a operar a través del "control maestro", que será localizado en

Pasa a la página 29

Comisión Especial nombrada investigar muerte sacerdote

Los sucesos ocurridos anteaayer en colonia La Providencia, donde murió el sacerdote Rafael Ernesto Barrera Motto, serán investigados por una Comisión Especial nombrada por la Arquidiócesis.

Lo anterior se dio a conocer en una reunión sostenida por el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, con presbíteros de la Arquidiócesis que analizaron, además, la destitución de Monseñor Marco Revelo como obispo auxiliar.

La Secretaría de Comunicación del Arzobispado dijo que tan pronto la Comisión dé a conocer las investigaciones sobre el caso, se emitirá un boletín. El sacerdote

Barrera Motto murió en la refriega al oponer resistencia a efectivos de seguridad que coparon la casa número 6 de calle Senda de Toledo en la colonia La Providencia, luego de tenerse conocimiento de la existencia de una célula terrorista en dicha casa, según el informe oficial.

Con él murieron otros tres individuos que ayer fueron identificados plenamente por familiares suyos todos residentes en Ciudad Delgado.

El cadáver del sacerdote Barrera Motto fue velado ayer en la parroquia de Mejicanos que está a cargo del hermano del ultimado, presbítero Manuel Barrera.

De San Vicente

Condenan a los 3 asesinos de la anciana prestamista

(San Vicente). Veredicto condenatorio emitió el jurado contra los reos Reynaldo Enrique Gómez (a) "La Chompipa", Sebastián Iraheta Rivas y David Nelson Iraheta, procesados por homicidio seguido de robo en la prestamista Rosa Vela Chávez. El crimen fue cometido a las 2 de la tarde del 25 de noviembre de 1974, en la casa Nº 5 de la 2ª calle poniente, media cuadra al oriente de la Basílica El Pilar,

de esta ciudad. La vista pública fue presidida por el juez primero de lo penal, Dr. Mario Adalberto Rivera Lazo.

Conforme al proceso judicial, los ahora condenados planearon previamente y consumaron los delitos. Luego se introdujeron a la habitación de la anciana, de 74 años, a quien primeramente la maniataron a una silla y luego de quemarla con cigarrillos en el

Pasa a la página 29



TECNOLOGIA. Para conocer las instalaciones y dar adiestramiento sobre electrónica radial, llegó ayer al país vía TACA, el señor Gilberto Alvarez (centro), gerente general para Latinoamérica de Radio Shack. Recibieron en el aeropuerto, el ingeniero Rafal René Canales (izquierda), y el señor Antonio Linares.

sucesos de anoche